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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE OUTUBRO DE 2022 

ATA NÚMERO VINTE E DOIS/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 838/22 - GAM - Relatório de Execução do Plano de Prevenção de Riscos de Gestão 

do Município de Oeiras (incluindo os riscos de corrupção e infrações conexas) - 2021: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 883/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação de revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de seiscentos e trinta e sete mil oitocentos e 

cinquenta e sete euros e trinta e três cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e 

dezanove/noventa e quatro-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, conforme 

cálculo apresentado, bem como o pagamento ao consórcio “ACE Acciona Tecnovia - Fórum 

Oeiras, A.C.E.”, de setenta e três mil setecentos e sete euros e sessenta e um cêntimos, ao qual 

acresce o IVA à taxa legal em vigor, referente à diferença entre os valores já pagos nas revisões 

de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 884/22 - DOM - Pº. 2022/53-DEM - “EB Gonçalves Zarco - Beneficiações exteriores” 

- Ratificação do ato de decisão sobre os erros e omissões - Aprovação dos relatórios preliminar e 

final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato e respetivo gestor: 

Deliberado aprovar a ratificação do ato de aprovação dos erros e omissões praticado pela 

Senhora Vereadora Joana Baptista, em regime de substituição do Senhor Presidente, conforme o 

despacho número sessenta e quatro, de dois mil e vinte e dois, bem como, os relatórios 



Ata nº. 22/22 
Reunião de 12/10/22 

2:16 

preliminar e final e, consequentemente adjudicação da proposta para execução da empreitada de 

obra pública “EB Gonçalves Zarco - Beneficiações exteriores”, do concorrente “Optibuilding, 

Limitada”, no montante de trezentos e noventa e nove mil euros, acrescido do Imposto sobre o 

Valor Acrescentado à taxa legal de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e 

cinco dias. 

 

- Proposta nº. 885/22 - DAQV - Encerramento do Mercado de Linda-a-Velha - Relocalização dos 

operadores do mercado e isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal a isenção do pagamento de taxas 

relativas a bancas do Mercado de Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 886/22 - DPU - Alteração oficiosa do alvará de loteamento 16/2001 - Lagoas Park - 

P2/1998/1237: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número dezasseis, de dois mil e um, 

(Lagoas Park), emitido a dez de outubro de dois mil e um. 

 

- Proposta nº. 887/22 - GAEP - Transferência financeira por resultado líquido negativo no 

exercício de 2021, à Parques Tejo, E.M.: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da Parques Tejo, Empresa Municipal, no 

montante de quatrocentos e vinte e um mil setecentos e quatro euros, relativa à apresentação de 

resultado líquido negativo no exercício de dois mil e vinte e um, com vista a repor o equilíbrio 

financeiro da empresa, assim como, submeter à Assembleia Municipal do Município de Oeiras a 

presente proposta de deliberação e documentos anexos, para apreciação. 

 

- Proposta nº. 888/22 - PCM - Concessão de medalhas a Bombeiros da Associação Humanitária dos 
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Bombeiros Voluntários de Algés: 

Deliberado aprovar a concessão de Medalhas Municipais de Bons Serviços (Grau Cobre, Prata e 

Ouro) aos membros do Corpo de Bombeiros da Associação Humanitária dos Bombeiros de 

Algés: 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau cobre): nove bombeiros; 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau prata) - doze bombeiras/os; 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau ouro) - dois bombeiros, que se considera serem 

dignos desta distinção, cumulativamente com o número de anos de serviço prestado. 

 

- Proposta nº. 889/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a celebração 

de acordo quadro para a execução da empreitada destinada à remodelação de redes de 

abastecimento de água, ramais de ligação e acessórios, em diversos locais do Concelho de Oeiras - 

Anos de 2022 a 2025 - PD nº. 237-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de três de outubro 

de dois mil e vinte e dois, que autorizou a abertura de procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo quadro para execução da empreitada destinada à remodelação de redes de 

águas residuais e pluviais no Concelho de Oeiras - anos de dois mil e vinte e três a dois mil e 

vinte e cinco, pelo preço base de um milhão duzentos e noventa e um mil duzentos e cinquenta e 

seis euros e noventa e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, a desenvolver num 

prazo máximo de mil e noventa e cinco dias, prevendo-se que a mesma decorra entre janeiro de 

dois mil e vinte e três e dezembro de dois mil e vinte e cinco, devendo, face ao caráter plurianual 

da empreitada, ser afeto para fins cabimentais o valor de quatrocentos e trinta mil euros, a cada 

um dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro e o valor de quatrocentos e trinta 

e um mil duzentos e cinquenta seis euros e noventa e oito cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e 
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cinco, todos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 890/22 - SIMAS - CPI 28/2022/7 - Adjudicação do procedimento por concurso 

público com publicidade internacional para execução da empreitada destinada à “Alteração de 

Condutas Distribuidoras e Renovação/ Substituição da Rede Existente no Subsistema de Carnaxide 

- fase 3” - Nomeação de Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD nº. 

238-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de três de outubro 

de dois mil e vinte e dois, que autorizou a adjudicação da empreitada destinada à “Alteração de 

Condutas Distribuidoras e Renovação/Substituição da Rede Existente no Subsistema de 

Carnaxide - Fase três”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de novecentos e setenta e 

nove mil vinte e dois euros e catorze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução de quatrocentos 

e vinte dias, após a consignação, prevendo-se que a mesma decorra nos anos de dois mil e vinte e 

três e dois mil e vinte e quatro, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em causa, 

serem afetos para efeitos cabimentais o valor de seiscentos e vinte e nove mil trezentos e setenta 

e um euros e trinta e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e três e de trezentos e quarenta e 

nove mil seiscentos e cinquenta euros e setenta e cinco cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e 

quatro, acrescidos de IVA e sujeitos ao regime de inversão de sujeito passivo, bem como a 

nomeação de Coordenador de Segurança em Fase de Obra e Diretor de Fiscalização da mesma 

empreitada, a celebração de contrato escrito, com aprovação da respetiva minuta. 

 

- Proposta nº. 891/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - Aprovação de trabalhos complementares 

contratuais e não contratuais - TC01 a TC06 - Prorrogação de prazo e do novo plano de trabalhos, 
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plano de equipamentos, plano de mão-de-obra e plano financeiro, no âmbito da empreitada de 

“Construção do Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina” - PD nº. 239-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares, no montante de cento e sessenta e nove mil 

setenta e três euros e sessenta e dois cêntimos, constantes da listagem de trabalhos 

complementares referentes a: 

- Cem mil setecentos e setenta e sete euros e vinte e um cêntimos - espécie prevista no contrato; 

- Sessenta e oito mil duzentos e noventa e seis euros e quarenta e um cêntimos - espécie não 

prevista no contrato; 

A prorrogação do prazo da empreitada, devido à execução dos trabalhos complementares zero 

seis - Solução de fundações e drenagem, para mais quarenta e dois dias de calendário, passando o 

prazo de conclusão da empreitada para o dia catorze de março de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 892/22 - SIMAS - CP 20076/2020 - Aprovação da ordem de supressão de trabalhos 

previstos no contrato de empreitada de “instalação ou substituição de redes de abastecimento de 

água e de ramais de ligação no Concelho da Amadora” - PD nº. 240-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a modificação contratual resultante dos trabalhos a menos, no âmbito do 

contrato de empreitada número oitenta e nove, de dois mil e vinte, referente à “Instalação ou 

Substituição de redes de abastecimento de água e de ramais de ligação no Concelho da 

Amadora”, celebrado em dois de novembro de dois mil e vinte, com a “Mafrágua, Limitada”, no 

montante global de dezasseis mil noventa e nove euros e dezassete cêntimos, correspondente a 

cinco vírgula oitenta por cento do valor do contrato. 

 

- Proposta nº. 893/22 - SIMAS - CP 21192/2021 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à remodelação das redes de abastecimento de água na Rua D. Manuel I, Rua 

7 de Junho e arruamentos confinantes, em Leceia, Barcarena, no Concelho de Oeiras - Autorização 
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para a recabimentação do procedimento (anos de 2022 a 2023) e aprovação de nova minuta do 

contrato - PD nº. 241-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de três de outubro 

de dois mil e vinte e dois, que autorizou a recabimentação do procedimento (anos de dois mil e 

vinte e dois a dois mil e vinte e três) e aprovação de nova minuta do contrato, relativa ao 

procedimento por concurso público para a empreitada destinada à remodelação das redes de 

abastecimento de água na Rua Dom Manuel Primeiro, Rua Sete de Junho e arruamentos 

confinantes, em Leceia, Barcarena, à empresa “JPMAENG, Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 894/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - Empreitada de “construção do novo reservatório 

do Alto de Santa Catarina” - 6ª. e 7ª. revisões de preços provisórias - PD nº. 242-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar as sexta e sétima revisões de preços provisórias efetuadas no âmbito do 

contrato de empreitada número trinta e seis, de dois mil e vinte e um, outorgado com a empresa 

“SETH - Sociedade de Empreitadas e Trabalhos Hidráulicos, Sociedade Anónima”, referente à 

construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras, nos 

montantes de setenta e cinco mil onze euros e sessenta e cinco cêntimos e sessenta e quatro mil 

cento e trinta e oito euros e vinte cêntimos, respetivamente. 

 

- Proposta nº. 895/22 - SIMAS - CP 21193/2021 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à remodelação de redes de abastecimento de água de fibrocimento na Quinta 

do Paizinho, em Carnaxide e Queijas, no Concelho de Oeiras - Autorização para a recabimentação 

do procedimento (anos de 2022 e 2023) e aprovação de nova minuta do contrato - PD nº. 243-

SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 
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Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de três de outubro 

de dois mil e vinte e dois, que autorizou a recabimentação das verbas a afetar aos anos de 

execução contratual e da nova minuta do contrato referente à empreitada destinada à 

remodelação das redes de abastecimento de água de fibrocimento na Quinta do Paizinho, em 

Carnaxide e Queijas, no Concelho de Oeiras, à entidade “Mafrágua, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 896/22 - SIMAS - CP 21190/2021 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à remodelação das redes de abastecimento de água na Rua José Basaliza e 

arruamentos confinantes em Valejas, no Concelho de Oeiras - Autorização para a recabimentação 

do procedimento (anos de 2022 a 2023) e aprovação de nova minuta do contrato – PD nº. 244-

SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de três de outubro 

de dois mil e vinte e dois, que autorizou a recabimentação do procedimento (anos de dois mil e 

vinte e dois a dois mil e vinte e três) e aprovação de nova minuta do contrato, referente ao 

procedimento por concurso público para a empreitada destinada à remodelação das redes de 

abastecimento de água na Rua José Basaliza e arruamentos confinantes em Valejas, no Concelho 

de Oeiras, adjudicado à empresa “JPMAENG, Unipessoal, Limitada”. 

 

-Proposta nº. 897/22 - SIMAS - CP 06/2016 - Revisão de preços - Empreitada de trabalhos gerais de 

instalação ou substituição de acessórios, ramais de ligação e redes de abastecimento de água - 

Oeiras 2016/2017 - PD nº. 248-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato de empreitada de obras 

públicas número trinta e cinco, de dois mil e dezasseis, celebrado em dezassete de maio de dois 

mil e dezasseis, adjudicada à sociedade “Mafrágua, Limitada”, referente à empreitada destinada à 
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execução de trabalhos gerais de instalação ou substituição de acessórios, ramais de ligação e 

redes de abastecimento de água, no Concelho de Oeiras, para os anos de dois mil e dezasseis e 

dois mil e dezassete, no montante de mil quatrocentos e trinta e cinco euros e setenta e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 898/22 - DPS - Concessão de subsídio social mensal ao CCD para o 4º. trimestre de 

2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no valor de 

cento e dez mil setecentos e oitenta e dois euros e trinta e cinco cêntimos, que corresponde ao 

quarto trimestre do ano de dois mil e vinte e dois, com vista ao pagamento aos trabalhadores e 

aposentados do Município do Subsídio Social Mensal. 

 

- Proposta nº. 899/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 35/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta e cinco, de dois 

mil e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de trinta dias de 

suspensão. 

 

- Proposta nº. 900/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 1/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número um, de dois mil e vinte 

e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento. 

 

- Proposta nº. 901/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 9/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número nove, de dois mil e 

vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor de 

cento e dezassete euros e cinquenta cêntimos, correspondente a cinco remunerações base diárias 
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e que a referida sanção seja suspensa pelo período de seis meses. 

 

 

- Proposta nº. 902/22 - DPGRE - Atribuição de apoio financeiro à Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras, no âmbito de intervenções de beneficiação do equipamento Creche e Jardim de Infância 

Tão Balalão: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, 

correspondente ao montante necessário para a realização das intervenções na adaptação das 

instalações do Jardim de Infância Tão Balalão, no valor de seis mil oitocentos e catorze euros e 

vinte cêntimos. 

 

- Proposta nº. 903/22 - DPE - Pº. 11/DPE/2022 – Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários - 

Procedimento de concurso público para a contratação da empreitada - Resposta a pedido de 

esclarecimentos e erros e omissões - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado aprovar a ratificação do despacho do Senhor Presidente exarado na informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/dezanove mil quatrocentos e sete, bem como, a 

aprovação da ata número um, referente a pedidos de esclarecimentos e listas de erros e omissões 

do presente procedimento. 

 

- Proposta nº. 904/22 - DITIC - Pº. 643/DCP/2022 - Procedimento por ajuste direto por critérios 

materiais para aquisição de renovação de licenciamento (software) e locação de ferramentas 

“microsoft” para o Município de Oeiras - Ratificação dos atos de aprovação do projeto de decisão 

de adjudicação, adjudicação e aprovação da minuta de contrato: 

Deliberado aprovar a ratificação dos atos praticados pela Senhora Vereadora Joana Baptista, em 

regime de substituição, de aprovação do projeto de decisão de adjudicação da aquisição de 
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renovação de licenciamento (software) e locação de ferramentas “microsoft” para o Município de 

Oeiras, no montante de novecentos e quarenta e dois mil novecentos e setenta e quatro euros e 

quarenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 905/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira de apoio à deslocação em 

serviço de transporte de táxi para o Centro de Vacinação, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira de apoio à deslocação em serviço 

de transporte de táxi para o Centro de Vacinação, em Carnaxide, no montante global de vinte e 

quatro mil quatrocentos e setenta e um euros e trinta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 906/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, para reparação de 2 elevadores no Lar de Nossa Senhora 

do Amparo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de nove 

mil e quinhentos euros, para apoiar o Centro Social e Paroquial de São Romão de Carnaxide na 

reparação de dois elevadores do Lar de Nossa Senhora do Amparo, correspondente a setenta e 

cinco por cento do custo desta intervenção. 

 

- Proposta nº. 907/22 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras - Centro Comunitário e Paroquial de Nossa Senhora das Dores: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial de Nossa Senhora das Dores, no montante de dez mil euros, para a execução da medida 

Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 908/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto para a 
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Prevenção e Tratamento da Dependência Química e Comportamentos Compulsivos: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao IDEQ - Instituto - Instituto 

para a Prevenção e Tratamento da Dependência Química e Comportamentos Compulsivos, no 

valor de vinte e cinco mil euros, para apoio às atividades desenvolvidas no âmbito do Projeto 

APOIAR e reforço da capacidade de intervenção junto das pessoas em situação de sem-abrigo. 

 

- Proposta nº. 909/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores, de apoio ao Projeto “Literacia Informática”: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no valor de quatrocentos e trinta e cinco 

euros, para a realização da primeira fase - formação em competências digitais para os membros 

da Associação e jovens diferenciados residentes no bairro (futuros monitores dos seus pares). 

 

- Proposta nº. 910/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Humanitária 

de Apoio a Doentes com Cancro da Mama - Unidas para Vencer: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira em três mil euros, para apoio à 

Associação Humanitária de Apoio a Doentes com Cancro da Mama - Unidas para Vencer, em 

prol dos munícipes de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 911/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à ARIA - Fórum Socio 

Ocupacional de Oeiras, para apoiar atividades no âmbito das comemorações do Dia Mundial de 

Saúde Mental: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à ARIA - Fórum 

Ocupacional de Oeiras, no valor de seiscentos euros, para apoio às atividades desenvolvidas no 

âmbito das comemorações do Dia Mundial da Saúde Mental, nomeadamente disponibilização de 

brindes vários, assim como, a cedência à ARIA - Fórum Ocupacional de Oeiras do espaço 
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Palácio Flor da Murta, destinado às atividades previstas no âmbito das comemorações do Dia 

Mundial de Saúde Mental durante o calendário previsto e o respetivo pagamento à Oeiras Viva, 

no valor de mil duzentos e dezassete euros e setenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 912/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Ana Maria Almeida, Bloco A, nº. 3, 

no Bairro Luta pela Casa, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Ana Maria Almeida, Bloco A, 

número três, no empreendimento municipal Luta pela Casa, em Carnaxide, mediante fixação da 

renda, em regime de arrendamento apoiado, no valor de sessenta e cinco euros e cinquenta e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 913/22 - DGSH - Venda de fogo sito na Rua João Maria Porto, nº. 1, R/C Dto., 

Bairro da Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Três, sita na Rua João Maria 

Porto, número um, rés-do-chão direito, no Bairro da Encosta da Portela, em Carnaxide, ao atual 

arrendatário, pelo preço de cinquenta e oito mil setenta e dois euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 914/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 5, 1º. Dto, 

Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a elaboração condicional do contrato de arrendamento apoiado da habitação 

sita no Largo António Soares, número cinco, primeiro direito, no Bairro Quinta da Politeira, até à 

existência de uma habitação de tipologia adequada (T Um), a aplicação da renda mensal apoiada 

no valor de quinze euros e quarenta e cinco cêntimos, a partir de um de novembro de dois mil e 

vinte e dois. 
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- Proposta nº. 915/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 20, 2º. B, Bairro 

Outurela-Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Um situada na Avenida dos Cavaleiros, número 

vinte, segundo B, no empreendimento municipal da Outurela/Portela, com revogação do anterior 

contrato, a elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a atualização do valor de 

renda para cento e vinte e nove euros e trinta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 916/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 16, R/C A, Bairro 

Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a celebração de novo contrato de arrendamento apoiado com o arrendatário 

do fogo sito na Avenida dos Cavaleiros, número dezasseis, rés-do-chão A, no Bairro 

Outurela/Portela, a fixação da renda mensal apoiada no valor de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 917/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda João de Menezes, nº. 9, R/C 

Dto., Bairro S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Alameda João de Menezes, número 

nove, rés-do-chão direito, no empreendimento municipal de São Marçal, em Carnaxide, com 

revogação do anterior contrato, a manutenção do valor de renda mensal atualmente fixado em 

quatro euros e quarenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 918/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, nº. 2, 

2º. Dto, Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a celebração de novo contrato de arrendamento apoiado com o arrendatário, 

do fogo sito na Rua Doutor Alberto Pinheiro Torres, número dois, segundo direito, no Bairro 
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Páteo dos Cavaleiros, condicionado ao futuro reajustamento tipológico, mediante a fixação da 

renda mensal apoiada no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 919/22 - DGSH - Venda de fogo sito no Largo Quinta do Jardim, nº. 2, R/C Esqº., 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro, em Caxias: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Dois, sita no Largo Quinta do 

Jardim, número dois, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, em Caxias, 

ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta mil quinhentos e dezanove euros e noventa 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 920/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à empresa “The Race, 

Ldª.”, para apoio à realização da 6ª. edição do Portugal “Air Summit” - (Oeiras Valley Airshow): 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à empresa “The Race, Limitada” 

no valor de sessenta mil euros, para apoio à realização da “Oeiras Valley Airshow”, no âmbito da 

sexta edição do Portugal “Air Summit”, da maior cimeira aeronáutica da Península Ibérica, no 

dia dezasseis de outubro, em Oeiras, no espaço aéreo junto à praia de Santo Amaro de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 921/22 - GAP - Reprogramação financeira do Contrato de Prestação de Serviços nº. 

665/2020 - Aquisição do Projeto do Centro de Congressos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do Contrato de Prestação de Serviços número 

seiscentos e sessenta e cinco, de dois mil e vinte - “Aquisição do Projeto do Centro de 

Congressos de Oeiras”, nos seguintes termos: 

- Dois mil e vinte e três - projeto de execução - vinte por cento - cento e vinte e dois mil 

quatrocentos e sessenta e um euros e vinte e seis cêntimos; 

- Dois mil e vinte e quatro - projeto de execução revisto - quinze por cento - noventa e um mil 
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oitocentos e quarenta e cinco euros e noventa e cinco cêntimos; 

- Dois mil e vinte e cinco - assistência técnica à obra - cinco por cento - trinta mil seiscentos e 

quinze euros e trinta e dois cêntimos; 

- Dois mil e vinte e seis - assistência técnica à obra - dez por cento - sessenta e um mil duzentos e 

trinta euros e sessenta e três cêntimos, o envio desta proposta à Assembleia Municipal para 

aprovação. 

 

- Proposta nº. 922/22 - DPOC - Ratificação da 27ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/dezanove mil oitocentos e sessenta e seis, 

referente à vigésima sétima alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor 

de um milhão duzentos e oitenta e três mil quinhentos e cinquenta e seis euros e vinte e seis 

cêntimos, na despesa e dezanove milhões trezentos e cinco mil cento e setenta e quatro euros, na 

receita. 

 

- Proposta nº. 923/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 5/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número cinco, de dois mil e 

vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de vinte e quatro dias 

de suspensão. 

 

- Proposta nº. 924/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 14/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número catorze, de dois mil e 

vinte e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor de 

cento e dezassete euros e cinquenta cêntimos, correspondente a cinco remunerações base diárias, 

suspensa pelo período de seis meses. 
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- Proposta nº. 925/22 - DHM - Aquisição de serviços por concurso público de conceção para a 

elaboração do Projeto do Empreendimento a Custos Controlados, em Leceia: 

Deliberado aprovar a aquisição de serviços por concurso público de conceção para a elaboração 

do Projeto do Empreendimento a Custos Controlados, em Leceia: 

 


